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2019. január – február – március

Az ürömi önkormányzat                                        közéleti havilapja

KELLEMES HÚSVÉTI ÜNNEPEKET!
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MEGHÍVÓ
A 2019. május 1-jén 

(szerda) megrendezésre 
kerülõ CSALÁDI MAJÁLISRA

Helyszín: 
Az ÜRÖMI POLGÁRMESTERI 

HIVATAL ELÕTTI TÉR

PROGRAMOK:

MÁJUSFA ÁLLÍTÁS

10.00 órakor Fõzõverseny
Nevezés 9.00 órától a helyszínen a 

Mûvelõdési Ház munkatársainál
(kérésre tûzifát biztosítunk)

Gyermekprogramok 
Ingyenes játékok a gyermekeknek 

– ugrálóvár, körhinta, kisvasút, 
arcfestés, koszorú és sisakfonás és 

más játékok.)

ÉLÕZENE
Az önkormányzati sátorban 

mindenkit várunk egy tál ételre és 
egy pohár italra.

Mindenkit szeretettel várunk!
ÜRÖM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
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NŐNAP
Ürömi Tükör

A Mûvelõdési Házban nagyszabású gálamûsor 
keretében emlékeztünk meg a Nemzetközi 
Nõnapról.

A mûsor elõtt Laboda Gábor  polgármester mondott ünne-
pi beszédet, amelyet követõen a jelenlévõ  hölgyeknek virá-
got adott át. Köszöntõt, illetve verset mondott Varga Gyula a 
Hagyományõrzõ Egyesület alelnöke, Jandó Tibor, az Ürömi 
Szépkorúak Egyesületének tagja és a jelenlévõ urak doyenje a 
92 éves Dr. Habuda Miklós, az Idõsek Napközi Otthona részérõl.

Ezután a Tihanyi Vándorszínpad operett és magyar nóta be-
mutatója következett, amelyen Bognár Rita és Tihanyi Tóth Csa-
ba híres magyar operettekbõl adtak elõ és nótákat énekeltek, 
majd Kaiser Zoltán vezetésével mulatság kezdõdött, amelyen 
többen énekeltek és táncoltak.  Ismét fantasztikus volt a hangulat 
az ételnek és a frissítõ italoknak is köszönhetõen.

Ürömi Nõnapi Köszöntõ 2019
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Ürömi Tükör

MEGHÍVÓ
Március 15-i ünnepségre

Szeretettel meghívjuk 
az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc tiszteletére 
tartandó községi megemléke-
zésre és ünnepségre, amelynek 
idõpontja:

2019. március 14. 10.45 óra
Helyszín: Kossuth Lajos Mûvelõdési Ház

Vidákovits Tibor alpolgármester és a civil szervezetek koszorút he-
lyeznek el Kossuth Lajos emléktáblájánál.
Ünnepi beszédet mond: Dr. László Elemér, az Ürömi Szépkorú-
ak Egyesületének tagja, a Budapesti Mûszaki Egyetem professzor 
emeritusa. Ezt követõen a József Nádor Általános Iskola tanulói ün-
nepi mûsorát tekinthetik meg.

Mindenkit szeretettel várunk!
Üröm Község Önkormányzata, és a József Nádor Általános Iskola

Szépkorú köszöntése
Bezeczky Ferencné Mária néni idén február 8-án töl-
tötte be a 90. életévét. Ebbõl az alkalomból Laboda 
Gábor polgármester személyesen köszöntötte. Sok 
boldogságot, erõt és egészséget kívánunk!

Nõnap a Platánban
A Nemzetközi Nõnap alkalmából Laboda Gábor polgár-
mester a Platán hölgyeit is köszöntötte.

Friedrich Schiller: 
A nõ méltósága (részlet)

Tiszteld a nõket! õk szövik és fonják
Földi sorsunkba a mennyei rózsát,
Szövik a szerelem hû kötelét.
Rajtuk a báj szûzi fátyola lengve,
S élteti szent kezük egyre
A nemes érzelem tiszta tüzét.

Bezeczky Ferencné Mária nénit Laboda Gábor polgármester köszöntötte.
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ISKOLA
Ürömi Tükör

ISKOLA
Ürömi Tükör

ISKOLA
Ürömi Tükör

2019. február 8-án vidám farsangi mûsort adtak az iskola 
alsótagozatos tanulói.
A fotókat készítette: Ráczné Nagy Anita

Farsang volt az iskolában
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ISKOLA
Ürömi Tükör

Beiratkozás a József Nádor Általános és Mûvészeti Iskolába
Tervezett idõpont:

2019. április 11. (csütörtök) 8.00 – 18.00 óra között

2019. április 12. (péntek) 8.00 – 18.00 óra között

A beiratkozásra a szülõknek hozni kell:

– óvodai szakvélemény

– gyermek születési anyakönyvi kivonata

– gyermek lakcímkártyája

– gyermek TAJ kártyája

– �okmányirodából NEK adatlap beszerzése a diákigazolvány igény-
léshez

Az iskola honlapjáról letölthetõ nyomtatványokat kitöltve kérjük hozni:

– �Nyilatkozat szülõi felügyeleti jogról

– �Nyilatkozat a nemzetiségi iskolai oktatásban való részvételrõl

– �Nyilatkozat életvitelszerû tartózkodásról

– �Nyilatkozat hit- és erkölcstan oktatásban való részvételrõl
– �Jelentkezési lap az alapfokú mûvészeti iskolai képzésben való igény 

esetén

Más iskolába történõ beiratkozás esetén az óvodai szakvélemény 
fénymásolatát le kell adni az ürömi általános iskolában. Kérjük ebben 
az esetben az édesanya nevét feltüntetni a szakvéleményen, mely az 
adminisztrációs munkához szükséges.
A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hato-
dik életévét betöltötte, legkésõbb azt követõ évben tankötelessé válik. 
A szülõ köteles a tanköteles korba lépõ gyermekét a lakóhelye, ennek 
hiányában tartózkodási helye szerint illetékes kötelezõ felvételt biztosí-
tó vagy a választott iskola elsõ évfolyamára beiratni

Szeretettel várjuk leendõ elsõseinket iskolánkba!

Ezúton is szeretném megköszönni a Szülõi 
Munkaközösség nevében mindenkinek, aki 
részt vett az ürömi József Nádor Ált. iskolá-
ban 2019 február 09.-én megtartott Szülõk 
bálján és bármilyen módon segítette a ren-
dezvény sikerét! 

Köszönöm a büfébe küldött ételeket, süteményeket, a 
rengeteg felajánlást a tombolára. Fantasztikus, hogy men�-
nyi nagyértékû nyeremény halmozódott fel és talált gazdá-
ra! Külön köszönjük a pénzadományokat.

Ennek a sok segítségnek, felajánlásnak és a részvétel-
nek a végeredménye megközelítõleg 600 000 forint!

A tavalyi, 2017-18-as tanévi Szülõk Bálja bevételébõl 
11 db vetítõvásznat vettünk, hogy az államtól kapott 
projektorokat minden osztály tudja használni, vásárol-
tunk 3 db nagy teljesítményû porszívót a takarítóknak és 
cipõsszekrényt készíttettünk a konténertermek elõterébe. 
Az egyre nagyobb sikerû nevelési tanácsadó elõadásokat 
is ebbõl az összegbõl támogattuk. 

A most összegyûlt összeg felhasználásáról a késõbbi
ekben döntünk.

Üdvözlettel:
Radványi Andrea

Szülõi Munkaközösség Elnöke

2018-19 tanévi Szülõk Bálja Támogatói:
Almási Lászlóné

Badacsonyi László
Beauty Box Üröm

Béres Autó Kft. 
Cleantech Energy Solutions Kft.

Derma and Soul Soul Skin Therapy
Gábeli Szõlõbirtok és Pincészet

Kaiser Edina masszõr
Kis-Kevély sörözõ, Pilisborosjenõ

Kiss Pékség
Kosztyu Mûkõipari Kft. 

Laboda Gábor polgármester
Laptopolda, Rugly Béla

Magnólia Cukrászda
Major Anikó hús-és hentesüzlete

Mimóza Kozmetika
Mimóza Virágbolt
Murányi Gabriella

Nuki Pékség
Öreg Sváb Étterem

Pizza Emerigo
Reptsik Anna jógaoktató

Scharer György
Sólyom Alexandra gyógymasszõr

SportCorner 
Starlet Fotó

Szabados Mónika virágüzlete (Fõ tér)
Sziluett Szépségszalon, Márton Erika

Szilvási Károly
Ürömhegy Kozmetika

Ürömi Hütte
ÜSC, Podhorcsek Miklós

Vidákovits Ékszer
Wührl Szervíz

Zöldség és gyümölcs kereskedés, Ürömi út
Zöldség Sziget, Guti Anikó

Kérjük támogassa iskolánkat!

Adjon 1% esélyt, hogy fejleszthessük 

eszköztárunkat!

Ürömi József Nádor Általános és Népmûvészeti 

Iskola Fejlesztéséért Alapítvány

Adószámunk: 18697445-1-13
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ÓVODA
Ürömi Tükör

Február 8-án megtartottuk óvodánkban a farsangot.  A gyermekek megint nagyon változatos jelmezeket öltöttek magukra. Megtelt az 
épület hangos nevetéssel, zenével, mulatozással. Mint minden évben, most is azzá válhattak a gyerekek, amivé/akivé csak akartak. Így 
aztán volt sok mesehõsünk, hercegnõnk, de akadtak egészen egyedi elgondolások is, amit ezúton is köszönünk a szülõknek.

Farsang az óvodában
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ISKOLA
Ürömi Tükör

ISKOLA
Ürömi Tükör

ÓVODA
Ürömi Tükör

Hagyományainkhoz híven ebben az évben is január hónap-
ban német nemzetiségi hetet tartottunk óvodánkban.

Minden nap más tevékenységet kínáltunk a gyermekeknek. 
Hûtõmágnes babát készítettünk nemzetiségi viseletben, nemzetisé-
gi táncot tanultunk, amin minden évben jókedvûen, lelkesen vesz-
nek részt a gyerekek. Külön öröm volt számukra a tánc végén a kis 
ajándék, amit Erzsi néni, a táncot tanító óvó néni adott át az ügyes 
kis táncosoknak. 

Séták alkalmával ismerkedtünk a régi sváb (Fõ utcai, Kossuth 
L. utcai) házakkal. A szerzett ismereteket hasznosítani is tudták a 
sváb házak rajzolásakor, készítésekor a kis sváb falu kialakításakor.

A Német Nemzetiségi Önkormányzattól ajándékba kapott 
szakácskönyvbõl (Tölgyesi Lászlóné Vajda Magdolna: A mama 
fõztje) választottuk ki a sütemények receptjét, amit a gyerekekkel 
közösen készítettünk és fogyasztottunk el.

A tevékenység által bõvültek a gyerekek ismeretei, gazdagodott 
szókincsük, mélyültek közösségi érzéseik.

Programunk az ürömi Német Nemzetiségi Önkormányzat támo-
gatásával valósult meg, amit ezúton is köszönünk.

Német Munkaközösség

Német Nemzetiségi Hét az óvodában
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2019. évi óvodai beiratkozás
2019. 04.23, 04.24, valamint 05.06. (8.00 – 16.00)

Az óvoda három éves kortól a tankötelezett-
ség kezdetéig nevelõ intézmény. 2019. szep-
tember 1. napjától legalább napi négy órá-
ban óvodai nevelésre kötelezett minden 
olyan kisgyermek, aki 2019. augusztus 31. 
napjáig betölti a harmadik életévét. 

Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alap-
ján történik. A szülõ köteles beíratni a lakóhe-
lye, ennek hiányában tartózkodási helye sze-
rinti illetékes vagy a választott óvodába óvo-
dai nevelésre köteles gyermekét. A gyerme-
ket elsõsorban abba az óvodába kell felvenni, 
amelynek körzetében lakik, vagy ahol szülõje 

dolgozik. Az óvoda köteles felvenni, átvenni 
azt a gyermeket, aki életvitelszerûen az óvoda 
körzetében lakik. 

Azon kisgyermekek esetében, akik 2019. 
szeptember 1. és 2019. december 31. kö-
zött töltik be 3. életévüket, kérjük a szülõket, 
gondviselõket, hogy jelezzék felvételi igényü-
ket a lakóhely, ennek hiányában tartózkodási 
hely szerinti illetékes vagy a választott óvodá-
ban, de az õ felvételük csak férõhely függvé-
nyében teljesíthetõ. 

A felvételrõl az óvoda vezetõje dönt, 
melyrõl írásban értesíti a szülõt. A szülõ 
az óvodavezetõ döntése ellen, annak 
kézhezvételétõl számított 15 napon belül fe-
lülvizsgálati kérelmet nyújthat be Üröm köz-
ség Jegyzõjéhez, melyet leadhat az óvoda 
vezetõjének is.

 A jegyzõ a szülõ kérelmére, az óvodavezetõ 
valamint a védõnõ egyetértésével a gyermek 
jogos érdekét szem elõtt tartva a kisgyermek 
ötödik életévének betöltéséig felmentést ad-
hat a kötelezõ óvodai nevelésben való részvé-
tel alól.

 Szabálysértést követ el az a szülõ, aki a 
szülõi felügyelete vagy gyámsága alatt ál-
ló gyermeket kellõ idõben nem íratja be az 
óvodába, ellene szabálysértési eljárás in-
dítható.

Üröm, 2019. 03. 04.
Csordásné Tõkés Katalin - óvodavezetõ

TISZTELT SZÜLÕK!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az adó 1%-a 2019. évben is utalható 

az Ürömi Óvodások Alapítványának.
Adószám: 18683923-1-13

Adományt – mely a gyermekek körülményeinek javításában nyújt segítséget –
a B3 Takaréknál (ürömi kirendeltség) lehet utalni.

Számlaszám: 65700093-10122606

Köszönettel: Az ürömi Napraforgó Óvoda gyermekei és dolgozói

ÓVODA
Ürömi Tükör

A rendezvényre a belépés ingyenes!

Helyszín: Kossuth Lajos Közösségi Ház

2096 Üröm, Iskola utca 4.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

ÓVODAI Beiratkozás
ÉRTESÍTJÜK A KEDVES SZÜLÕKET, HOGY 

A 2019/2020-AS NEVELÉSI ÉVRE:
2019. április 23-án (kedden), 

valamint április 24-én (szerdán), 
8 és 16 óra között lehet beíratni a gyermekeket!

PÓTBEIRATKOZÁS: 

2019. május 6-án (hétfõn) (8-tól 16 óráig)

A beiratkozáshoz szükséges iratok:

1. A gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcím
kártyája, TAJ kártyája, egészségügyi kiskönyve 
(oltási könyve)

2. A szülõk lakcímkártyája, anya munkáltatói igazolása.

A BEIRATKOZÁS FELTÉTELE:  
ÜRÖMI ÁLLANDÓ BEJELENTETT LAKHELY!

Üröm, 2019.03.06.

Csordásné T. Katalin 
óvodavezetõ
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Az Ürömi Hagyományõrzõ 
Egyesület rendezvényére
2019. április 13-án 
szombaton, 16 órától

PROGRAM:
Gyülekezõ a Mûvelõdési Házban
16 órakor indulunk és a Fõ téren a Kiszebáb elégetésével búcsúztatjuk a telet és virággal 
díszített zöldágas kapu alatt átlépünk a tavaszba.
Vidám felvonulás – ostorcsattogtatás, lovasok, lovaskocsi, tánc és éneklés – a faluban.
Visszaérkezés a Közösségi Házba, ahol szórakoztató mûsor várja az érdeklõdõket.

A mûsorban 
fellépnek:
Ürömi Rock & Roll Gyerekcsapat
Ürömi Öröm Néptáncmûhely
Hagyományõrzõk kórusa

MEGHÍVÓ
TÉLBÚCSÚZTATÓ TAVASZKÖSZÖNTÕ

„Maskarások, bolondok, rázzátok a kolompot! 

Takarodjon el a tél, örvendezzen, aki él!”

A rendezvényre a belépés ingyenes!

Helyszín: Kossuth Lajos Közösségi Ház

2096 Üröm, Iskola utca 4.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!
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BÖLCSŐDE
Ürömi Tükör

Élet a bölcsiben
Mint minden évben, a téli szünet gyorsan elrepült. Ja-

nuár elején folytatódtak a bölcsis napok, februárban pe-
dig készülõdni kezdtünk az év elsõ nagy eseményére, a 
farsangra. Február 28-án megtartottuk a jelmezbált a gye-
rekeknek. A szokásos gitáros mûsor és arcfestés színesí-
tette a délelõttöt. Hatalmas bulit csaptunk, volt zene, tánc, 
színes jelmezek, és persze jókedv. Errõl képekben is be-
számolunk.

A következõ fontos esemény a beiratkozás lesz, mely-
re sok szeretettel várunk minden érdeklõdõt!

 
Balla Orsolya, Király Veronika



I. – II. – III. 13

ISKOLA
Ürömi Tükör

ISKOLA
Ürömi Tükör

BÖLCSŐDE
Ürömi Tükör

Bölcsôdei Beiratkozás
IDÕPONTJA:

2019. április 23–24., 8.00–16.00

PÓTBEIRATKOZÁS:
2019. május 6., 8.00-16.00

szükséges dokumentumok:
· születési anyakönyvi kivonat

· lakcímkártya (gyermek, anya, apa)
· oltási könyv
· TAJ kártya

· munkáltatói igazolás az anya részérôl

A beiratkozás feltétele:  
állandó ürömi bejelentett lakhely!

HELYSZÍNE:
 Ürömi Hóvirág Bölcsôde, Üröm, Petôfi S. u. 22.

ÉRDEKLÕDNI LEHET:
06 20 405 5397
06 20 425 4960
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KATOLIKUS Egyház
Ürömi Tükör

Krisztus a reményünk és a 
jövõnk
„Népemet gyûjtsétek egybe, szent közösséggé legyen!”

Joel próféta buzdítása bizony nem idejét múlt. Körbenézve, 
egyre inkább feltámad mindannyiunkban a vágy és igény, hogy 
milyen jó (lenne) közösségben élni. Ugyanakkor bensõ vágyam 
az is, hogy én magam, egyénként is megleljem a boldogságom, 
bensõm békéjét. Sok energiát fektetünk ezek keresésébe, meg-
valósításába. Megkérdezzük magunktól, lehet ezt meglelni egy-
általán? Bátran mondhatjuk, hogy igen! Annyira közel van, hogy 
sokszor nem is vesszük észre, már bennünk és körülöttünk van, 
csak igent kell rá mondanunk.

Húsvétkor Krisztus kereszthalálát és feltámadását ünnepel-
jük, vagyis a megváltás tényét. Ez nehezen érthetõ, de még-
is ez a megoldás kulcsa. Emberségünk, létünk tagadhatatlanul 
egy alig megmagyarázható dologgal, az én tudatra ébredésével 
kezdõdött, amit nem embernek köszönhetünk, hanem annak, 
Aki sokkal nagyobb nálunk, és e világ keretei közé nem szo-
rítható. Teremtettségünk Tõle és Belõle fakad. Emberi életünk-
ben számtalanszor tanúi vagyunk, hogy másokat a mi kudar-
cunk, sikertelenségünk tesz boldoggá. Isten azonban olyannyi-
ra szeret minket, hogy nem attól boldog, ha nekünk rossz, re-
ménytelen életünk van, hanem, ha örülünk, békében és boldog-
ságban élünk.

Ezért küldte el szeretett fiát, Jézus Krisztust, hogy Õ önfelál-
dozásával, életének elvesztésével olyat adjon, amit mi elképzelni 
sem tudunk: örökéletet, reményt és jövõt. Olyan példát, és mintát 
kaptunk ezáltal Istentõl, ami felett nem hunyhatunk szemet. Arra 
sarkall, hogy én magam is tegyek hasonlóan, tegyek valamit má-
sokért, hiszen látszik, érzõdik, mennyire nagy szüksége van er-
re a környezetemnek, és mennyire szükségem van rá nekem is. 
Emberként együtt, és egymás mellett élni nagyon nehéz, mert 
nem vagyunk tökéletesek. Ezt a tökéletlenségünket csakis az 
tudja kipótolni, Aki megteremtett minket, akinek végsõ soron lé-
tünket köszönhetjük. Isten örök, de ami az ember alkotása, az vé-
ges és bizonytalan, bármennyire is nem szeretjük ezt bevallani.

Teendõnk tehát az, hogy lépjünk ki önmagunk vonzásából, és 
engedjük be a szívünkbe Krisztust, hogy igazi életünk, valós re-
ményünk, örök boldogságunk lehessen! 

Csak miután ráleltünk önmagunkra, fordulhatunk környeze-
tünk, a körülöttünk lévõk felé. Viszont ahogyan Jézus egészen, 
mindenét odaadta értünk, ennél kevesebbet mi sem adhatunk, 
mivel akkor nem az, és úgy fog megvalósulni, mint amit, és aho-
gyan szeretnénk. Egy közösség élete nem - ahogyan a saját éle-
tünk sem -, az egyéni érdek érvényesítésérõl, saját vágyaim, el-
gondolásaim megvalósításáról szól, hanem arról, amirõl Krisz-
tus maga tett tanúságot. Add oda önmagad és mindened, hogy 
megnyerd és tiéd lehessen mindaz, amit pénzen soha nem ve-
hetsz meg: szeretet, boldogság, béke és remény! Amíg bármit is 
fenntartasz magadnak, az elõbb felsoroltak nem lesznek a tieid, 
és nem valósul meg az a közösségi élet sem, amire vágyódsz.

Ferenc pápa idei nagyböjti üzenetében így buzdít 
mindannyiunkat:

„Az egész teremtett 
világ, velünk együtt, arra 
kapott meghívást, hogy 
felszabaduljon „a mulan-
dóság szolgai állapotá-
ból” és belépjen „Isten fi-
ainak dicsõséges” sza-
badságába (Róm 8,21). 
A Nagyböjt szentségi je-
le ennek a megtérésnek. 
Arra szólítja a kereszté-
nyeket, hogy még buz-
góbban és konkrétab-
ban testesítsék meg sze-
mélyes, családi és társa-
dalmi életükben a húsvéti 
misztériumot, különösen 
a böjtölés, az ima és az 
alamizsnálkodás révén.

Böjtölni azt jelen-
ti, hogy megtanuljuk megváltoztatni magatartásunkat a többiek 
és a teremtmények felé: a kísértésbõl, hogy mindent „felfaljunk”, 
hogy kielégítsük falánkságunkat jussunk el ahhoz a képesség-
hez, hogy szeretetbõl szenvedünk, ami betöltheti szívünk üres-
ségét. Imádkozni azt jelenti, hogy le tudunk mondani a bálvány-
imádásról és énünk önelégültségérõl és kimondjuk, hogy szük-
ségünk van az Úrra és irgalmasságára. 

Alamizsnálkodni pedig annyit jelent, hogy kilépünk abból az 
ostoba életbõl, hogy mindent magunknak halmozunk fel, abban 
a tévhitben, hogy biztosíthatunk magunknak egy olyan jövõt, ami 
nem a miénk. És így ismét megtaláljuk annak a tervnek az örö-
mét, amelyet Isten helyezett el a teremtett világban és szívünk-
ben, azt, hogy szeretjük Õt, testvéreinket és az egész világot, és 
ebben a szeretetben megtaláljuk az igazi boldogságot.”

Ezekkel a gondolatokkal kívánok minden kedves Testvérem-
nek áldott Húsvétot!

Wilheim Péter
plébános

Húsvéti Szent Háromnap liturgiái: 
Üröm: Nagycsütörtökön: 19 óra; Nagypénteken: 19 óra; 

Nagyszombaton: 20 óra Húsvétvasárnap: 9 óra; Húsvéthétfõ 9 
óra

Pilisborosjenõ: Nagycsütörtökön: 17 óra; Nagypénteken: 17 
óra; Nagyszombaton: 17 óra Húsvétvasárnap: 10:30; Húsvéthétfõ 
10:30

ELÉRHETÕSÉGEK: 2096. Üröm, Fõ utca 47. Tel.: (+36) 
26/950-879; 

http://szentgyorgyplebania.wix.com/plebania
IRODA SZOLGÁLATI IDÕ: Hétfõ, és Péntek 16-18 óra; Szer-

da 9-12 és 13-16 óra
TEMPLOMUNK FELÚJÍTÁSÁRA SZÁNT ADOMÁNYAI-

KAT hálás köszönettel vesszük az Ürömi Takarékszövetkezet er-
re szolgáló külön számláján: 

Ürömi Templom: 65700093-50090611
Pilisborosjenõi Templom:65700093-50090604



I. – II. – III. 15

Szépkorúak
Ürömi Tükör

Ürömi Szépkorú Egyesület
Január elsõ hetében megünnepeltük az Újévet és kö-

szöntöttük az újonnan belépõ klubtagjainkat. Febru-

ár elején a januári és februári születésnaposokat kö-

szöntöttük és egy új színházi elõadást néztünk meg a 

Vidám színpadon. Ezek után részt vettünk az Idõsek 

Otthonában megrendezett farsangi ünnepen, melyet 

köszönünk a vezetõnek Magdinak és az otthon dol-

gozóinak.

Összeállítottuk egészéves programunkat, mely 

színessé és eseménydússá teszi az évünket.

Ezek egyike az 5 napos kirándulásunk, melynek 

úticélja Egerszalók lesz. A programjaink között sze-

repel Egerszalók megismerése, termálfürdõzés, bar-

langlakások és sáfránykert megtekintése és egy ze-

nés kenyérlángosos délután.

Készülünk a márciusi Nõnapi ünnepségre, vala-

mint a március 15.-i Nemzeti ünnepre, koszorúzásra.

Csonkáné Varga Ibolya

az Ürömi Szépkorúak vezetõje

Szomorú szívvel búcsúztunk két klubtagunktól 
(Nagy Istvánné Ica nénitõl és Varga Bertalanné 
Margitkától), akiknek emlékét szívünkben megõrizzük.

Meggyötört lelkünk csupa könny és bánat,.

Virágos kertünk is nélküled kiszárad.

Fájdalmas a szívünk, mert örök búcsút vettél,

Csillagaink közt te a legfényesebb lettél.

Angyali mosolyod nem ragyonk rád többé,

De szívünkben te is itt élsz mindörökké.

Nyugodjatok Békében!
Varga Bertalanné

Nagy Istvánné




















































































